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Seit mehr als 120 Jahren ist Gunreben bundesweit tätig. 
Das Familienunternehmen ist als Hersteller und Händler 
anspruchsvoller Massivparkettböden bekannt. Die Liebe 
zum Holz, überlieferte Tradition und modernste Technik sind 
Ausdruck gewachsener Unternehmensstruktur.

For more than 120 years Gunreben operates nationwide. The 
family is known as a manufacturer and trader of sophisticated 
Solid hardwood floors. The love of wood, traditional tradition 
and modern technology are an expression grown company 
structure.

ÜBER 120 JAHRE ERFAHRUNG 
MORE THAN 120 YEARS EXPERIENCE
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EICHE 
EXQUISIT

Eiche in der Sortierung Exquisit stellt die Auslese der 
Eiche dar. Lediglich 1% der Produktionsmenge entspre-
chen den strengen Kriterien für eine Exquisit-Sortierung, 
so dass diese Variante leider nur in limitierter Menge 
zur Verfügung steht.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

OAK
EXQUISIT

Oak in the grading exquisit is the best selection of the 
Oak. Only 1% of the production quantity match the high 
criteria for this grading. Therefore the availability of this 
grading is limited.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen

500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

dimensions

500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

Sortierung* Exquisit

grading Exquisit 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa (überwiegend Spessart)

growing area Europe (mainly Spessart)

15 + 22mm

22mm

15 + 22mm

22mm

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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EICHE 
SELECT/NATUR

Eiche in der Sortierung Select/Natur hat ein natürliches 
und harmonisches Erscheinungsbild. Nur vereinzelte 
kleine Äste sind zulässig. Splint sowie stärker Farbun-
terschiede sind unzulässig.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

OAK
SELECT/NATUR

Oak in the grading Select/Natur has a natural and har-
monic image. Only detached small knots are allowed. 
Sapwood and bigger discolorations are not allowed.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen

500 x 70mm
500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

dimensions

500 x 70mm
500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

Sortierung* Select/Natur

grading Select/Natur 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa (überwiegend Spessart)

growing area Europe (mainly Spessart)

10mm

15 + 22mm

22mm

10mm

15 + 22mm

22mm

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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EICHE 
NATURELL

Eiche in der Sortierung Naturell hat ein naturnahes Er-
scheinungsbild. Kleinere Äste, gelegentlich Farbvarian-
zen und eine ausgeprägt Struktur sind der Charakter 
dieser Sortierung. Splintholz ist in der Klasse unzulässig.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

OAK
NATURELL

Oak in the grading naturell has a close to the nature 
image. Small knots, light discolorations and an embos-
sed structure characterize this grading. Sapwood is not 
allowed in this grading class.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen

500 x 70mm
500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

dimensions

500 x 70mm
500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

Sortierung* Naturell 

grading Naturell 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa (überwiegend Spessart)

growing area Europe (mainly Spessart)

10mm

15 + 22mm

22mm

10mm

15 + 22mm

22mm

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de



7

EICHE 
OBJECT

Eiche Object ist eine ausdrucksstarke Sortierung. Das 
lebendige Erscheinungsbild wird durch das Farbspiel 
zwischen dem hellen Splintholz und dem hellbraunen 
Kernholz gekennzeichnet.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

OAK
OBJECT

Oak in the grading object is an expressive grading. The 
lively image is marked through the game of colors bet-
ween the light sapwood and the light-brown heartwood.

FSC or PEFC on request.

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de

Technische Daten  technical data

Abmessungen

500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

dimensions

500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

Sortierung* Object 

grading Object 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa (überwiegend Spessart)

growing area Europe (mainly Spessart)

15 + 22mm

22mm

15 + 22mm

22mm
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EICHE 
RUSTIKAL

Eiche in der Sortierung Rustikal wird durch den Astan-
teil, gelegentlichem Splint und Farbvarianzen gekenn-
zeichnet. 

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

OAK
RUSTIKAL

Oak in the grading rustikal is characterized through the 
part of knots, the occasion of sapwood and the differen-
ces in the color.

FSC or PEFC on request.

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de

Technische Daten  technical data

Abmessungen

500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

dimensions

500 x 80mm 420 x 80mm 360 x 80mm 320 x 80mm
500 x 70mm 420 x 70mm 350 x 70mm 320 x 70mm
500 x 60mm 420 x 60mm 360 x 60mm 320 x 60mm
600 x 80mm

Sortierung* Rustikal

grading Rustikal

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa (überwiegend Spessart)

growing area Europe (mainly Spessart)

15 + 22mm

22mm

15 + 22mm

22mm
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RÄUCHEREICHE 
NATURELL

Räuchereiche in der Sortierung Naturell erhält seinen 
ansprechenden dunklen Farbton durch ein spezielles 
Räucherungsverfahren. Helles Splintholz ist hier unzu-
lässig. 

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

SMOKED OAK
NATURELL

Smoked oak in the grading naturell becomes his dark 
color thru a special smoking method. Sapwood is not 
allowed.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Naturell

grading Naturell

Herstellungsnorm analog DIN EN 13266

norm analog DIN EN 13266

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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ROTEICHE 
SELECT/NATUR

Roteiche in der Sortierung Select/Natur  hat ein natür-
liches und harmonisches Erscheinungsbild. Die leichte 
Rotfärbung ist der besondere Charakter dieses Bodens. 

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

RED OAK
SELECT/NATUR

European Red Oak in the grading select/natur has a 
natural and harmonic image. The light red color shows 
the character of this floor. 

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Select/Natur

grading Select/Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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ROTEICHE 
RUSTIKAL

Roteiche in der Sortierung Rustikal hat ein sehr leben-
diges Erscheinungsbild welches durch das enthaltene 
Splintholz und die zulässigen Äste geprägt wird.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

RED OAK
RUSTIKAL

European Red Oak in the grading ructical has a very 
lively image which is embossed thru the sapwood and 
the allowed knots.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Rustikal

grading Rustikal

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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AHORN KANADISCH  
SELECT/NATUR

Ahorn kanadisch in der Sortierung Select/Natur ist ein 
sehr heller und dezenter Parkettboden. Größere Farb- 
und Strukturunterschiede kommen kaum vor. Gelegent-
lich kleinere Punktäste oder Mineraleinschlüsse sind 
zulässig. 

HARD MAPLE 
SELECT/NATUR

Hard Maple in the grading select/natur is a very di-
screet  and light colored floor. Bigger discolorations and 
grain differences does not occur often. Some small knots 
and mineral lines are allowed. 

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Select/Natur 

grading Select/Natur 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung nicht geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating not suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Nordamerika

growing area North America

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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AHORN KANADISCH  
NATURELL

Ahorn kanadisch in der Sortierung Naturell ist ein  
heller und lebhafter Parkettboden. Größere Farb- und 
Strukturunterschiede können vorkommen. Gelegentlich 
Äste und Mineraleinschlüsse sind zulässig. 

HARD MAPLE 
NATURELL

Hard Maple in the grading naturell is a light and lively 
colored floor. Bigger discolorations and grain diffe-
rences can occur. Some knots and mineral lines are  
allowed. 

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Naturell

grading Naturell 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung nicht geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating not suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Nordamerika

growing area North America

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Rustikal

grading Rustikal

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung nicht geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating not suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Nordamerika

growing area North America

AHORN KANADISCH  
RUSTIKAL

Ahorn kanadisch in der Sortierung Rustikal hat ein sehr 
lebendiges Erscheinungsbild. Äste und vor allem der 
Braunkern prägen die Optik dieser Sortierung.

HARD MAPLE 
RUSTIKAL

Hard Maple in the grading rustikal has a very lively 
image which is embossed mainly thru the brownheart.

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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AHORN EUROPÄISCH
SELECT/NATUR

Ahorn europäisch in der Sortierung Select/Natur zeich-
net sich durch seinen warmen honigfarbenen Farbton 
aus. Größere Farb- und Strukturunterschiede kommen 
kaum vor. 

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

MAPLE EUROPEAN
SELECT/NATUR

European Maple in the grading select/natur is charac-
terized due to his warm and honey-colored tone. Big-
ger discolorations and grain differences does not occur 
often. 

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Select/Natur 

grading Select/Natur 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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AHORN EUROPÄISCH
NATURELL

Ahorn europäisch in der Sortierung Naturell zeichnet 
sich durch seinen warmen honigfarbenen Farbton aus. 
Farb- und Strukturunterschiede sind zulässig. 

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

MAPLE EUROPEAN
NATURELL

European Maple in the grading naturell is characterized 
due to his warm and honey-colored tone. Discolorations 
and grain differences are allowed. 

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Naturell

grading Naturell

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / FSC bzw. PEFC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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BIRKE EUROPÄISCH
SELECT/NATUR

Birke in der Sortierung Select/Natur zeichnet sich durch 
seinen warmen gelben Farbton aus. Größere Farb- und 
Strukturunterschiede kommen kaum vor. Birke hat einen 
ganz speziellen Schimmer und ist dabei matt glänzend.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

BIRCH EUROPEAN
SELECT/NATUR

Birch in the grading select/natur is characterized due 
to his warm and yellow-colored tone. Bigger discolora-
tions and grain differences does not occur often. Birch 
has a special glimmer and has a matt glossy.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Select/Natur 

grading Select/Natur 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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BIRKE EUROPÄISCH
NATURELL

Birke in der Sortierung Naturell zeichnet sich durch sei-
nen warmen gelben Farbton aus. Farb- und Strukturun-
terschiede sind zulässig. Birke hat einen ganz speziellen 
Schimmer und ist dabei matt glänzend.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

BIRCH EUROPEAN
NATURELL

Birch in the grading naturell is characterized due to 
his warm and yellow-colored tone. Discolorations and 
grain differences are allowed. Birch has a special glim-
mer and has a matt glossy.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Naturell

grading Naturell

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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BUCHE GEDÄMPFT
SELECT/NATUR

Buche gedämpft in der Sortierung Select/Natur ist ein 
sehr dezenter Parkettboden. Größere Farb- und Struk-
turunterschiede kommen kaum vor. 

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

BEECH STEAMED 
SELECT/NATUR

Beech steamed in the grading select/natur is a very di-
screet floor. Bigger discolorations and grain differences 
are rarely existing. 

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Select/Natur 

grading Select/Natur 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung nicht geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating not suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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BUCHE GEDÄMPFT
NATURELL

Buche gedämpft in der Sortierung Naturell ist ein leb-
hafterer Parkettboden. Die anfänglich vorhandenen 
Farbunterschiede verlieren sich jedoch innerhalb kürze-
rer Zeit unter Lichteinfluss. Größere Strukturunterschiede 
sind kaum vorhanden.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

BEECH STEAMED 
NATURELL

Beech steamed in the grading naturell is a bright woo-
den floor. In the beginning there are some discolora-
tions but during short time they will disappear under the 
influence of sunlight. The grain differences are rarely 
existing.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Naturell 

grading Naturell 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung nicht geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating not suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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BUCHE GEDÄMPFT
RUSTIKAL

Buche gedämpft in der Sortierung Rustikal ist ein sehr 
lebhafter Parkettboden. Die anfänglich vorhandenen 
Farbunterschiede verlieren sich jedoch innerhalb kürze-
rer Zeit unter Lichteinfluss. Größere Strukturunterschiede 
sind zulässig.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

BEECH STEAMED 
RUSTIKAL

Beech steamed in the grading rustikal is a very bright 
wooden floor. In the beginning there are some discolo-
rations but during short time they will disappear under 
the influence of sunlight. Big grain differences are al-
lowed.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Rustikal

grading Rustikal

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung nicht geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating not suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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BUCHE UNGEDÄMPFT
SELECT/NATUR

Buche ungedämpft in der Sortierung Select/Natur ist ein 
sehr dezenter Parkettboden. Größere Farb- und Struktu-
runterschiede kommen kaum vor. 

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

BEECH UNSTEAMED 
SELECT/NATUR

Beech unsteamed in the grading select/natur is a very 
discreet floor. Bigger discolorations and grain differen-
ces are rarely existing. 

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Select/Natur 

grading Select/Natur 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung nicht geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating  not suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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BUCHE UNGEDÄMPFT
NATURELL

Buche ungedämpft in der Sortierung Naturell ist ein 
lebhafterer Parkettboden. Die anfänglich vorhandenen 
Farbunterschiede verlieren sich jedoch innerhalb kürze-
rer Zeit unter Lichteinfluss. Größere Strukturunterschiede 
sind zulässig.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

BEECH UNSTEAMED 
NATURELL

Beech unsteamed in the grading naturell is a bright 
wooden floor. In the beginning there are some disco-
lorations but during short time they will disappear un-
der the influence of sunlight. Big grain differences are 
allowed.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Naturell

grading Naturell

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung nicht geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating not suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Cfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Cfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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ESCHE 
SELECT/NATUR

Esche in der Sortierung Select/Natur zeichnet sich 
durch seinen warmen Honigton aus. Größere Farb- 
unterschiede kommen kaum vor.  Der Boden ist im Prin-
zip braunkernfrei.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

ASH 
SELECT/NATUR

Ash in the grading select/natur is embossed through 
his warm honey-color. There are almost no bigger diffe-
rences in the color. The floor is basically without brown-
heart.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Select/Natur 

grading Select/Natur 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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ESCHE
NATURELL

Esche in der Sortierung Naturell hat ein sehr lebendi-
ges Erscheinungsbild. Äste und vor allem der Braunkern 
prägen die Optik dieser Sortierung.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

ASH 
NATURELL

Ash in the grading naturell has a very bright color. Knots 
and the brownheart embossing the optic of this grading.

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Naturell

grading Naturell

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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KIRSCHBAUM AMI. 
SELECT/NATUR

Kirschbaum amerikanisch in der Sortierung Select/Na-
tur ist im Prinzip splintfrei. Wuchsbedingte Farb- und 
Strukturunterschiede sind möglich. Die aus Nordame-
rika stammende Holzart hat anfangs eine orange-rote 
Farbe, welche im Laufe der Zeit ins Dunkel rot-braune 
nachdunkelt.

BLACK CHERRY  
SELECT/NATUR

American Black Cherry in the grading select/natur is 
basically without sapwood. Natural color and grain dif-
ferences are possible. This wood has in the beginning an 
orange-red color which darkens into dark red-brown.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Select/Natur 

grading Select/Natur 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Nordamerika

growing area North America

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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KIRSCHBAUM AMI.
RUSTIKAL

Kirschbaum ami. in der Sortierung Rustikal wird durch 
den warmen rötlichen Ton geprägt. Äste und Splintanteil 
sind zulässig. 

BLACK CHERRY  
RUSTIKAL

Black Cherry in the grading rustikal has a very warm 
reddish color. Knots and sapwood are allowed in this 
grading.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Rustikal

grading Rustikal

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Nordamerika

growing area North America

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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KIRSCHBAUM EUROP. 
SELECT/NATUR

Kirschbaum europäisch (gedämpft) in der Sortierung 
Select/Natur ist im Prinzip splintfrei. Wuchsbedingte 
Farb- und Strukturunterschiede sind möglich, aber eher 
selten. Die orange-rote Farbe wird durch das Dämpfen 
(Wasserdampft) erreicht.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

BLACK CHERRY EUROP.
SELECT/NATUR

European Cherry (steamed) in the grading select/natur 
is basically without sapwood. Natural color and grain 
differences are possible but do not occur often. The 
orange-red color comes because of the steaming of the 
wood with water vapor. 

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Select/Natur 

grading Select/Natur 

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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KIRSCHBAUM EUROP.
NATURELL

Kirschbaum europäisch (gedämpft) in der Sortierung 
Naturell ist ein lebhafter Boden. Wuchsbedingte Farb- 
und Strukturunterschiede sind zulässig. 
Die orange-rote Farbe wird durch das Dämpfen (Was-
serdampft) erreicht.

FSC bzw. PEFC auf Nachfrage.

BLACK CHERRY EUROP.
NATURELL

European Cherry (steamed) in the grading naturell is 
basically a lively floor. Natural color and grain differen-
ces are allowed. The orange-red color comes because 
of the steaming of the wood with water vapor. 

FSC or PEFC on request.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 10 x 70 x 500mm | 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Naturell

grading Naturell

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden / PEFC & FSC auf Nachfrage

certificate CE available / PEFC & FSC on request

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 10mm/7,5kg, 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Europa

growing area Europe

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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NUSSBAUM AMI.
NATUR

Nussbaum amerikanisch in der Sortierung Natur ist  
geprägt durch den edlen braunen Farbton. Der Boden 
ist im Prinzip splintfrei. 

BLACK WALNUT 
NATUR

American Black Walnut in the grading natur is em- 
bossed thru  his noble brown colour The floor is  
basically without sapwood.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Natur

grading Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Nordamerika

growing area North America

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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DOUSSIE
NATUR

Doussie in der Sortierung Natur  besticht durch seinen 
harmonischen und warmen Farbton. Wuchsbedingte 
Farb- und Strukturunterschiede sind möglich. Der Boden 
ist im Prinzip ast- und splintfrei. 

DOUSSIE
NATUR

Doussie in the grading natur has a very harmonic and 
warm color. Natural discolorations and grain differen-
ces are possible. The floor is basically without knots and 
sapwood. 

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Natur

grading Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Afrika

growing area Africa

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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IROKO/KAMBALA
NATUR

Iroko in der Sortierung Natur wird durch den harmo-
nischen Braunton geprägt. Dieser stellt sich aber erst 
einige Zeit nach der Verlegung unter Lichteinfluss ein. 
Wuchsbedingte Farb- und Strukturunterschiede sind zu-
lässig.

IROKO/KAMBALA 
NATUR

Iroko in the grading natur is embossed thru his harmo-
nic brown colour. This colour is regulated after some 
time after installation because of sunlight. Natural co-
lour and grain differences are allowed.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Natur

grading Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Afrika

growing area Africa

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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MERBAU
NATUR

Merbau in der Sortierung Natur ist ein sehr dezenter 
Boden. Die Stäbe sind im Prinzip astrein. Natürliche 
Farbvarianzen sowie mineral und silikateinschlüsse sind 
zulässig.

MERBAU
NATUR

Merbau in the grading natur is a very discreet floor. The 
strips are basically without knots. Natural discolorations 
and some mineral and silicate inclusions are allowed.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 20 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 20 x 70 x 500mm

Sortierung* Natur

grading Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Asien

growing area Asia

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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RED CUMARU
NATUR

Red Cumaru in der Sortierung Natur ist im Prinzip ast- 
und fehlerfrei. Der dunkelrote Farbton dieser Holzart 
prägt das edle Erscheinungsbild.

RED CUMARU  
NATUR

Red Cumaru in the grading natur is basically without 
knots and defects. The darkred color of this wood em-
bosses the noble image.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Natur

grading Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Südamerika

growing area South America

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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GARAPA
NATUR

Garapa in der Sortierung Natur ist im Prinzip ast- und 
fehlerfrei. Anfängliche auch größere Farbunterschiede 
gleichen sich unter Lichteinfluss schnell an und der sehr 
warme hellbraune Ton tritt hervor.

GARAPA
NATUR

Garapa in the grading natur is basically without knots 
and defects. In the beginning there are bigger discolo-
rations which assimilate under the influence of sunlight 
and the warm lightbrown color step forward.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Natur

grading Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Südamerika

growing area South America

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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IPÈ
NATUR

Ipè in der Sortierung Natur ist ein sehr dezenter Par-
ketboden. Die Stäbe sind im Prinzip ast- und fehlerfrei, 
dass natürliche Farbspiel ist zulässig.

IPÈ
NATUR

Ipè in the grading natur is a very discreet floor. The 
strips are basically without knots and defects.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Natur

grading Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Südamerika

growing area South America

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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SUCUPIRA
NATUR

Sucupira in der Sortierung Natur zeichnet sich durch 
das harmonische Erscheinungsbild aus. Die Stäbe sind 
im Prinzip ast- und fehlerfrei.

SUCUPIRA
NATUR

Sucupira in the grading Natur is distinguished thru his 
harmonic image. The strips are in basic without knots 
and defects.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Natur

grading Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Afrika

growing area Africa

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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WENGE
NATUR

Wenge in der Sortierung Natur hat einen dunkelbrau-
nen bis schwarzen Farbton. Wuchsbedingte Farbunter-
schiede sind zulässig, gleichen sich jedoch unter Licht-
einfluss schnell an. Im Prinzip ist der Boden ast- und 
splintfrei.

WENGE
NATUR

Wenge in the grading natur has a darkbrow to black 
color. Natural discolorations are allowed but will disap-
pear under the influence of sunlight. Basically this floor 
is without knots and sapwood.

Technische Daten  technical data

Abmessungen 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

dimensions 15 x 70 x 500mm | 22 x 70 x 500mm

Sortierung* Natur

grading Natur

Herstellungsnorm analog DIN EN 13226

norm analog DIN EN 13226

Zertifizierung CE vorhanden

certificate CE available

Bauaufsichtliche Zulassung vorhanden

german DIBT approval available

Fußbodenheizung nicht geeignet (siehe gesondertes Merkblatt)

underfloor heating not suitable (please check special leaflet)

Brandschutzklasse Dfl-S1 gemäß DIN-EN 14342 Tabelle 1

fire protection class Dfl-S1 according DIN-EN 14342 Tabelle 1

Gewicht 15mm/10kg, 22mm/15kg

weight 15mm/10kg, 22mm/15kg

Wuchsgebiet Afrika

growing area Africa

* gemäß Sortierungskriterien auf www.gunreben.de
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Stabparkett ist für die Verlegung auf Fußbodenheizung sehr 
gut geeignet. Es müssen allerdings einige Punkte bei der 
Auswahl beachtet werden. 

Der gebräuchliche Heizungstyp ist die sogenannte 
Warmwasser-Fußbodenheizung. Dieser Typ hat sich 
bereits über viele Jahre bewährt und ist sehr gut für 
Parkettböden geeignet. Bei diesem System darf die max. 
Oberflächentemperatur des verlegten Parkettbodens 29°C 
nicht überschreiten. Auf keinen Fall darf unser Parkett auf 
eine Elektro-Fußbodenheizung verlegt werden. Bei solchen 
Heizungen ist ein gemäßigtes Auf-bzw. Abheizen nicht 
möglich. Die Temperaturschwankungen sind somit sowohl in 
der Intensität, als auch in der Geschwindigkeit zu hoch. Diese 
extremen Schwankungen könnten zu irreparablen Schäden 
Ihres Parkettbodens führen.

Die Auswahl der richtigen Holzart stellt einen sehr wichtigen 
Punkt dar. Holz ist ein hygroskopischer Baustoff. Es passt sich 
den jeweiligen raumklimatischen Bedingungen an. Es sollten 
folglich ruhige Hölzer ausgewählt werden, die möglichst 
wenig und langsam arbeiten. Sie sollten also ein niedriges 
differenzielles Quell- und Schwundverhalten haben. 
Grundsätzlich gelten helle Hölzer als Problemhölzer. Dunkle 
Hölzer sind daher bei der Auswahl zu bevorzugen. Eine 
Fuge wirkt, auch wenn Sie nicht verschmutzt ist, durch das 
fehlende Licht (Schattenwurf) dunkel. Bei hellen Holzarten ist 
daher die optische Beeinträchtigung bei gleicher Fugenbreite 
wesentlich stärker als bei dunklen. Besonders die Holzarten 
Buche und Ahorn kanadisch. arbeiten (quellen und 
schwinden) sehr stark. Diese beiden Holzarten werden von 
uns nicht auf Fußbodenheizung freigegeben.
Als besonders gut haben sich die meisten Exotenhölzer und 
Eiche erwiesen. Die Holzart Wenge wird von uns aufgrund 
seiner Rissempfindlichkeit ebenfalls nicht für eine Verlegung 
auf Fußbodenheizung freigegeben.

Brandschutzklasse: 
Eiche + Buche:
Cfl-S1 gemäß EN 14342 Tabelle 1 Fußnote 4
andere Holzarten:
Dlf-S1 gemäß EN 14342 Tabelle 1 Fußnote 4

Solid strips are suitable for the installation on a subfloor with 
underfloor heating. But you have to take care about some 
important points.

The normal underfloor heating system is the so-called 
warm-water-underfloor-heating. This type has been proven 
over years and years and is very good for installing strips 
parquet. With this system the maximum surface temperature 
of the installed floor is not allowed to be over 29°C.  Under 
no circumstances, the floor shall be installed on any kind of 
electric underfloor heating.

The choice of the correct type of wood is also a very important 
point. Wood is a hydroscopic building material. It adapts to 
the relative room climatic conditions. Therefore, you should 
only use calm type of woods which moves on little and slow. 
In general, all kind of light color wood are problem kind of 
woods. You should prefer darker kind of woods. Especially 
the woods beech and Canadian Maple are growing and 
shrinking very strong. This two kind of woods are not suitable 
on underfloor heating. Most of the exotic woods and the 
oak had proven that they are good on underfloor heating. 
The wood Wenge is also not suitable for underfloor heating 
because of his liability of cracking.

Fire protection class:
Oak + Beech: 
Cfl-S1 according EN 14342 table 1 footnote 4
Other wood types: 
Dlf-S1 according EN 14342 table 1 footnote 4

STABPARKETT AUF FUSSBODENHEIZUNG
SOLID STRIPS ON UNDERFLOOR HEATING
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UNSERE KLEBSTOFFEMPFEHLUNG  
OUR ADHESIVE SUGGESTION

Artikel 
article

Inhalt 
content

Verbrauch/m² 
usage per sqm

Dispersionsvoranstrich dispersion primer 10 Liter ca. 200 ml

Zahnspachtel #6 (TKB B-11) putty knife

Dispersionsklebstoff dispersion 20 kg ca. 1000 g

oder or

Dispersionsklebstoff quellungsarm dispersion 20 kg ca. 1000 g

Artikel 
article

Inhalt 
content

Verbrauch/m² 
usage per sqm

Dispersionsvoranstrich filmbildend 
special dispersion primer 10 Liter ca. 200 ml

Zahnspachtel #6 (TKB B-11) putty knife

Dispersionsklebstoff dispersion 20 kg ca. 1000 g

oder or

Dispersionsklebstoff quellungsarm dispersion 20 kg ca. 1000 g

Artikel 
article

Inhalt 
content

Verbrauch/m² 
usage per sqm

PU Voranstrich PU primer 10 Liter ca. 200 ml

Zahnspachtel #6 (TKB B-11) putty knife

2-K PU two-component PU 10 kg ca. 1000 g

SM-Polymer schub-elastisch SMP push-elastic 15 kg ca. 1000 g

SM-Polymer schubfest SMP push-hard 15 kg ca. 1000 g

+ lösungsmittelfrei solvent free

Artikel 
article

Inhalt 
content

Verbrauch/m² 
usage per sqm

PU Voranstrich PU primer 10 Liter ca. 200 ml

Zahnspachtel #6 (TKB B-11) putty knife

2-K PU two-component PU 10 kg ca. 1000 g

SM-Polymer schub-elastisch SMP push-elastic 15 kg ca. 1000 g

SM-Polymer schubfest SMP push-hard 15 kg ca. 1000 g

+ lösungsmittelfrei solvent free

FÜR ZEMENTESTRICH FOR CEMENT SCREED

FÜR ANHYDRIT/CALCIUMSULFATESTRICH FOR ANHYDRITE FLOOR

DISPERSION

DISPERSION

PU

PU
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UNSERE OBERFLÄCHENEMPFEHLUNG 
OUR SURFACE SUGGESTION

Artikel 
article

Inhalt 
content

Verbrauch/m² 
usage per sqm

Bona Mix & Fill Fugenkitt Bona filler 5,0 Liter ca. 100 - 120 g

Gunreben Meisteröl Natur Masteroil natural 1,0 Liter ca. 100 g

Gunreben Meisteröl Natur Masteroil natural 2,5 Liter ca. 100 g

Gunreben Meisteröl Weiß Masteroil white 1,0 Liter ca. 100 g

Gunreben Meisteröl Weiß Masteroil white 2,5 Liter ca. 100 g

Artikel 
article

Inhalt 
content

Verbrauch/m² 
usage per sqm

Bona Mix & Fill Fugenkitt Bona filler 5,0 Liter ca. 100 - 120 g

Bona Prime Grundierung Bona Primer 5,0 Liter ca. 100 - 120 g

Bona Tech Mega halbmatt Bona Mega half-matt 5,0 Liter ca. 300 g

Bona Traffic matt Bona Traffic matt 5,0 Liter ca. 400 g

GEÖLTE OBERFLÄCHE OILED SURFACE

LACKIERTE OBERFLÄCHE LAQUERED SURFACE
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ERSTEINPFLEGE MIT GUNREBEN MEISTERÖL – 
UND REGELMÄSSIGE PFLEGE

Ein geölter Boden sollte vor dem ersten Gebrauch mit Meis-
teröl Natur oder Weiß (Natur für dunkle Hölzer, Weiß für 
helle Hölzer) endpoliert werden – dieses gilt für Böden, die 
werkseitig mit natürlich härtenden Ölen geölt sind und alle 
handwerklich geölten Böden. Durch diese Ersteinpflege wird 
die Oberfläche zusätzlich verdichtet und besonders strapa-
zierfähig.Meisteröl wird auch verwendet zur Auffrischung 
strapazierter Oberflächen und immer nach einer Grundreini-
gung mit Intensivreiniger. Diese Nachbehandlung kann auch 
partiell vorgenommen werden. Die Verarbeitung kann von 
Hand erfolgen, bei größeren Flächen sollte man eine Polier-
maschine verwenden.

REINIGUNG
125 ml Intensivreiniger mit 5 Liter lauwarmem Wasser mi-
schen, feucht wischen, kurze Einwirkzeit erhöht die Schmutz-
lösung. Mit Bürste oder Pad von Hand oder mit Maschine 
schrubben, wenn die Verschmutzung stark ist. Schmutzlösung 
mit Mopp oder Aufwischlappen aufnehmen. Immer nachwi-
schen, damit möglichst wenig Wasser auf der Oberfläche 
verwendet wird. Bei starker Verschmutzung den Vorgang evtl. 
wiederholen. TIPP: Immer mit 2 Eimern arbeiten – einem für 
Intensivreinigerlösung und einem für klares Wasser.

AUFTRAGEN
Meisteröl vor Gebrauch gründlich aufschütteln und damit 
auch alle Pigmente gleichmäßig verteilen. Auf ca. 4 m2 Flä-
che ca. 100 ml Meisteröl mit Pad, Tuch oder Sprühflasche 
verteilen, auf größeren Flächen mit einer Poliermaschine.

POLIEREN
Mit einem beigen oder weißen Pad das Meisteröl intensiv ein-
massieren, bis die Oberfläche vollkommen gesättigt ist und 
das Holz sein ursprüngliches, frisches Aussehen hat.

NACHPOLIEREN
Anschließend den Boden mit Ölsaugtüchern, ggf. auch mit 
der Poliermaschine trocken abreiben. Es darf kein Öl auf der 
Oberfläche zurückbleiben. In gleicher Weise die restliche Bo-
denfläche behandeln. Mit der Maschine polierte Böden sind 
nach ca. 6 Stunden bei 20°C getrocknet, von Hand erst nach 
ca. 24 Stunden. Nach der Trockenzeit kann der Boden scho-
nend begangen werden. Den Boden in den ersten Tagen nicht 
feucht wischen und vor Feuchtigkeit schützen.

INITIAL AND REGULAR MAINTENANCE CARE 
WITH MASTER OIL

PRE-PARING TODAY FOR TOMORROW
Before a new floor is taken into use it is recommended to buff 
it with Master Oil both industrially oiled floors and residen-
tially oiled floors. The final buffing provides a hard-wearing 
surface and may take place either by hand or with machine. 
Oiled floors should be maintained regularly – normally once 
a year, but more often in case of floors exposed to extremely 
hard wear.

CLEANING
Clean the floor with 125 ml Wood Cleaner mixed into 5 l wa-
ter. Leave the floor to dry for at least 8 hours. The floor must 
be completely dry. In case of extreme dirt scrubb floor ma-
nually using a pad or by machine. Wipe clean with mop or 
cloth. Always wipe a second time in order that as little water 
as possible remains on the surface. Repeat cleaning procedu-
re if necessary. TIP: Always work with two buckets – one with 
Wood Cleaner mixed with water and one with rinse water.

APPLICATION
Leave the floor to dry for at least 8 hours. The floor must be 
completely dry. Shake the container carefully. Apply approx. 
100 mloil per 4 m2 with a pad, paint roller or cotton cloth, 
or use a polishing machine for large surfaces.

POLISHING
It is important that the Master Oil is carefully polished into the 
wood. Continue polishing until the wood appears saturated 
and the surface looks uniform.

FINAL POLISHING
Wipe the floor with clean, dry cotton cloths before proceeding 
with the next section of floor to be finished. The floor should 
not appear wet and there should not be any excess oil left on 
the surface after polishing. Continue in sections until the floor 
has been finished. When polished with polishing machine, 
the floor will be pre-hardened after approx. 6 hours at 20° 
C and may cautiously be taken into use. Manually polished 
floors may be taken into use after 24 hours. The surface is 
fully hardened after 36-48 hours. Do not expose the floor to 
water during the hardening time. Risk of self-ignition: Due to 
the risk of self-ignition it is important that sanding dust and oil 
wetted cloths are soaked in water and disposed of in a tightly 
closed container after use.

Auf Grund der hygroskopischen Eigenschaften von Holz, sind die raumklimatischen Bedingungen von entscheidender Bedeutung 
für die Werterhaltung des Parkettbodens. Auf die Einhaltung eines gesunden Raumklimas ist daher ein besonderes Augen-
merk zu legen. Es sollten stets eine relative Luftfeuchtigkeit von 55 bis 60% und eine Raumtemperatur von ca. 20°C herrschen.  
Wir empfehlen Ihnen daher die Luftfeuchtigkeit mittels eines Hygrometers ständig zu überprüfen.

PFLEGEANLEITUNG  
CARE INSTRUCTIONS
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AUSSCHREIBUNGSTEXT 
STABPARKETT 22MMGunreben GmbH & Co. KG Ausschreibungstext 

Stabparkett 22mm
Bauvorhaben

Pos. Menge Leistungsbeschreibung Einzelpreis
€

Gesamtpreis
€

vorhandener Unterboden: ____________________________________

Vorbehandlung der Oberfläche des Unterbodens mit Gunreben Spezial-Voranstrich

m²                                                                                                                                        je m²

Gunreben Stabparkett Eiche, PEFC-zertifiziert
22 mm, massiv, nach EN 13226 und Werknorm, frei Baustelle liefern, auf bauseits 
vorhandenen, DIN-gerechten Unterboden in Gunreben Parkettklebstoff (EN 14293) nach DIN 
18356 verlegen, bei bauseitiger, kostenfreier Stromgestellung schleifen und fertig 
oberflächenbehandeln.

Verlegemuster: Schiffsboden (wilder Verband)

m²                    Eiche Exquisit                                                                                           je m²
m²                    Eiche Select/Natur                                                                                    je m²
m²                    Eiche Naturell                                                                                           je m²
m²                    Eiche Objekt                                                                                             je m²
m²                    Eiche Rustikal                                                                                           je m²

Weitere Holzarten: 

m²                   -------------------------------------                                                                    je m²
m²                   -------------------------------------                                                                    je m²

Oberflächenbehandlung gemäß Herstellervorschrift mit:

m²                    Bona Lack (wasserbasierend)                                                             je m²
m²                    Gunreben Meisteröl Natur                                                                    je m²

Zuschlag für Verlegung im Sondermuster (Fischgrat; Würfel; Flechtmuster ect.)
m²                                                                                                                                        je m²

Wandabschlussleisten massiv, versiegelt, liefern und normgerecht befestigen
m                    Dimension:                                                                                                   je m

Passgenaue Anschnittarbeiten an Sondereinbauten
(z. B. Kamineinfassungen, Treppenaugen, Konvektorschächten etc.)
m                                                                                                                                         je m

Einbau von Presskorkstreifen an Dehnungsfugen
m                                                                                                                                         je m

Einbau von Winkelschienen als Kantenabschluss bei Übergang zu anderen Bodenbelägen 
o. ä.
m                                                                                                                                         je m

Datum :   Summe :
% MwSt. :

Stempel/ Unterschrift :  Gesamt :

Georg Gunreben GmbH & Co. KG
Parkettfabrik, Sägewerk & Holzhandlung

Pointstraße 1
96129 Strullendorf (Germany)

Tel. +49(0)9543 / 448-0
Fax +49(0)9543 / 6322

info@gunreben.de
www.gunreben.de
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Georg Gunreben GmbH & Co. KG
Parkettfabrik, Sägewerk & Holzhandlung

Pointstraße 1
96129 Strullendorf (Germany)

Tel. +49(0)9543 / 448-0
Fax +49(0)9543 / 6322

info@gunreben.de
www.gunreben.de
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